

OPRAVY**Oprava svátků v roce 2009**

(Úřední věstník Evropské unie C 14 ze dne 21. ledna 2009)

(2009/C 45/07)

Strana 6, řádek „Belgique/België“:

místo: „...1.6, 21.7, 22.7, 15.8, ...“,

má být: „...1.6, 20.7, 21.7, 15.8, ...“.
